Отчёт
о проведении мониторинга исполнения муниципальными служащими администрации Зайцевского сельского поселения
Кантемировского муниципального района Воронежской области должностных обязанностей в целях выявления коррупционных рисков за 2020 год


         Во исполнение Плана мероприятий по противодействию коррупции на 2018-2020 годы проведен Мониторинг коррупционных рисков в администрации Зайцевского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области.


Мониторинг коррупционных рисков проводился на основании анализа данных, полученных в результате:
- антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов в администрации Зайцевского сельского поселения Кантемировского муниципального района;
- экспертизы жалоб и обращений граждан   за 2020 год на коррупционное поведение со стороны должностных лиц  (не поступало);
- итогов анализа должностных инструкций муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу, на должностях, замещение которых связано с коррупционными рисками;
- итогов проведенной работы по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие муниципальные должности в администрации Зайцевского сельского поселения;
- статистического наблюдения за уровнем регистрируемых коррупционных правонарушений в отношении муниципальных служащих администрации Зайцевского сельского поселения.

1.  Итоги экспертизы жалоб и обращений граждан на наличие сведений о фактах коррупции в администрации Зайцевского сельского поселения. 
    Эффективность антикоррупционной деятельности администрации обеспечивается участием граждан и представителей общественности   в реализации  мероприятий, проводимых органами местного самоуправления сельского поселения.
В этих целях администрацией сельского поселения гражданам предоставлена возможность подачи жалоб и заявлений о фактах коррупционной направленности, с которыми граждане столкнулись в процессе взаимодействия с должностными лицами, в письменной, устной форме (при личном обращении или по телефону), а также электронной форме (через официальный сайт в сети «Интернет»).
 Прием граждан ведется главой Зайцевского сельского поселения, в соответствии с утвержденным графиком приема граждан. 
График приема граждан размещен на информационных стендах.
Все поступившие от граждан жалобы и обращения регистрируются в журналах «Обращения граждан» и рассматриваются в установленные законодательством сроки.
В течение 2020 года, по перечисленным источникам информации, жалоб, заявлений и обращений о коррупционных проявлениях со стороны муниципальных служащих администрации Зайцевского сельского поселения не поступало.

2. Итоги анализа должностных инструкций муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу, на должностях, замещение которых связано с коррупционными рисками.
      Проведен анализ должностных инструкций муниципальных служащих администрации Зайцевского сельского поселения Кантемировского муниципального района.  
      Проанализировав должностные инструкции муниципальных служащих администрации,  были выявлены  должности муниципальной служб,  замещение которых связано с коррупционными рисками.  Перечень таких должностей утвержден решением Совета народных депутатов Зайцевского сельского поселения от 15.11.2018 года №157 "О мерах по реализации положений Федерального закона "О противодействии коррупции".
Это старшая должность муниципальной службы - ведущий специалист администрации.


 3. Итоги проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации  Зайцевского сельского поселения Кантемировского муниципального района за 2020год.
       Антикоррупционная экспертиза муниципальных нормативных правовых актов и их проектов проводится в порядке, установленном решением СНД ЗСП от  05.04.2016г № 35 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Совета народных депутатов Зайцевского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области»  согласно методике проведения  антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010г № 96 "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов".  

За 2020 год антикоррупционная экспертиза в отношении    проектов   нормативных правовых актов и  нормативных правовых актов проведена в полном объеме.  Коррупциногенных факторов в проектах НПА и НПА  не выявлено.
       Антикоррупционная экспертиза муниципальных нормативных правовых актов и их проектов проводится в порядке, установленном постановление администрации Зайцевского сельского поселения от  12.04.2016г № 42 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации Зайцевского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области»  согласно методике проведения  антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010г № 96 "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов". 

За 2020 год антикоррупционная экспертиза в отношении    проектов   нормативных правовых актов и  нормативных правовых актов проведена в полном объеме.  Коррупциногенных факторов в проектах НПА и НПА  не выявлено.

4.   В 2020 году уведомлений о возникновении конфликта интересов, о фактах обращения в целях склонения   к совершению коррупционных правонарушений,  о получении подарка   в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками, участие в которых связано с исполнением служебных (должностных) обязанностей, от муниципальных служащих администрации Зайцевского сельского поселения не поступало. 
 
5.     Правонарушений коррупционной направленности, совершенных должностными лицами администрации Зайцевского сельского поселения,   правоохранительными органами в 2020 году не зарегистрировано.
Уголовных дел данной категории в отношении муниципальных служащих администрации в 2020 году не зарегистрировано.

        

      Секретарь комиссии                                                                                   Н.Е. Черноусова
